

今后新北农民创业 办理小额贷款方便多了

新北成立了首家小额贷款公司,80%的钱用于支持“三农”

工业资本向金融资本转变,个私经济向金融领域开拓,12月23日,常州高新区(新北区)民间资本投资出现一个里程碑的标志:由多个私企业和自然人发起成立的常州市新北区汇通农村小额贷款有限公司正式开业。据悉,这是该区获得省政府金融办批复开业的第一家小额贷款公司。

新北区汇通农村小额贷款有限公司以常州新区新业房地产开发有限公司为主发起人,联合常州市山峰汽车配件有限公司、常州市兴桥房地产开发有限公司等五家公司,以及三名自然

人共同发起成立,公司注册资本1.66亿元人民币。

目前金融业已成为江苏省发展的重点产业,江苏省政府于2007年出台了《关于加快推进金融业改革发展的意见》,常州市也把金融服务创新提升工程作为全市重点工程,常州高新区(新北区)今年也专门成立金融办,负责指导推进全区投融资体系的建设,改革和创新等,正是在此背景下,新北区汇通农村小额贷款有限公司筹建开业。

作为一家非银行性质的贷款机构,汇通农村小额贷款有限公司是一家从事小额放贷和融

资活动的新型农村金融组织,主要面向区内“三农”和中小企业,具有数额小、周期短、审批快的特点和优势。公司采用固定营业网点经营方式,信贷人员上门服务的服务方式,经营场所设在常州市新北区孟河镇。公司经营方向中,坚持贷款用于支持“三农”的比例不得低于80%;严格控制大额放贷,单户贷款的最高余额不超过资本金的10%;单户小额贷款(50万元以下)的笔数或余额之和占全部贷款的比重不低于70%。公司采用现代企业制度,设立董事会、监事会。

公司业务品种有农户小额

信用贷款、养殖专项贷款、农民创业贷款、农业机械按揭贷款、农户安居按揭贷款等十余个品种。这将对新北区的中小企业、“三农”经济、个体工商户的经营发展提供有力支持,同时也为具有完全民事行为能力的自然人等提供小额贷款服务。

有关业内人士认为,汇通农村小额贷款有限公司的成立,对进一步激活民间资本,解决中小型企业及“农户”融资难问题具有积极作用,同时也对完善该区农村金融服务体系、规范民间借贷、促进全区经济社会发展等具有重要意义。王忠良 刘国庆



天气

这几天降温明显 请大家注意保暖

冷空气一路南下,影响江苏的强度不可能像北方那么强,尽管如此,温度还是会有比较明显的下降。明后天常州的降温情况会更加明显一些,届时最低温度有可能再次跌破冰点。不过,此次降水不多,下周一就会转为多云。

不过,这次雨水能清洁一下城市空气。细心的读者会发现,从12月18日以来,常州大都是轻微污染天,空气污染指数都在100以上,而昨天的污染指数更是高达141,空气中弥漫着粉尘,令人感到很不适宜。据悉,前段时间常州的降水比较少,风力也小,再加上全市很多地方在修路建设,空气中的浮尘不容易转移和沉降,空气质量比较差,呼吸道敏感的人最好戴上口罩外出。

今日空气质量

今日常州空气质量轻微污染,全市空气污染指数104-124,空气质量级别为III级,首要污染物为可吸入颗粒物。

今明后三天天气

今天:阴转多云,气温0℃~6℃,北风4-5级。

明天:小雨,夜间会有两夹雪,气温-1℃~4℃,北风3-4级。

后天:多云,气温-2℃~5℃,北风3-4级。

葛小林

不接受电话预约,没有包厢 去KTV唱歌 咋就这么难

昨晚是平安夜,常州众多商家正式开打价格战,商场推出5折、3.9折或者“满就送”活动吸引顾客。可是常州的各大KTV不但取消了所有优惠反而集体涨价了。截至《生活常州》发稿,常州的几家大型KTV全部客满。

每年一到圣诞节,KTV门口就会有客人排着队伍等候包厢。而当天能够在场内欢唱的客人,都是提早一个星期订的。今年也不例外,《生活常州》从常州几家大型KTV了解到,平安夜各家KTV的各类包厢基本都已预订满了。

“今天的包厢已经没有了,实在想不到的话也要等到晚上八点半左右,而且今明两天我们不接受电话预约,要来唱歌的话必须到前台预约。”南大街国都的前台接待员告诉《生活常州》。

除了国都以外,位于武进的新贵族也是同样的状况,负责人庄经理表示,平安夜当天店里的预订率已经达到80%,而剩下的包厢也不接受预订,是随机留给当天来到现场等位的客人。“圣诞节的客流量是全年中最大的,去年平安夜就有200多批客人,有些客人排队到次日凌晨才等到位子。”

KTV场所在节假日都有不同力度的优惠,“但是一到圣诞节,这些优惠不仅没了,包厢费反而涨价。”每年都要去KTV狂欢的周小姐说。“以威秀星的派对包厢为例,周末黄金时段包厢费在每小时98元,平安夜与圣诞节的价格涨至三个小时688元,其他类型包厢也都涨了10%左右。”“不过一年就这么一次,涨价也没办法,最重要的是能订到位子。”

“平安夜的消费者大都是20至30岁的年轻人,和平时双休日的学生族不同,都有经济实力。”庄经理说。多家KTV的企划部负责人均表示,每年圣诞节包厢费价格上调是不变的规律。

周健 周青

霉变柿饼都长出青毛了 这家超市打个折继续卖



发霉的柿饼超市还在卖

“欧尚超市里的柿饼长了毛,是不是发霉了?”前天晚上,《生活常州》接到消费者王先生打来的电话,称欧尚超市永宁店的干货柜台出售的柿饼有变质现象。

接到王先生的电话,《生活常州》很快赶到了位于永宁路的欧尚超市。只见该超市二楼有一排专卖南北货的柜台,柜台上销售的货品包括柿饼、红枣和枸杞子等南北干货,其中有两个销售柿饼的玻璃盒子的封面张贴着

黄色标签,显示这里销售的柿饼是特价商品,价格6.7元/斤。

柿饼的颜色本来就是灰白色的,表面还浮着一层白色的粉末,从外形和表面来看都差不多,但仔细观察,却会发现其中的一些柿饼有着明显不同。“这个柿饼的颜色有点青,里面还有毛。”王先生指着盒中的一个柿饼说。《生活常州》凑近一看,发现果然如此,那个柿饼的中心的确实有些异样,不光颜色不对劲,外表还长出了青色的长毛。《生活常州》随

后用勺子翻开另外一个盒子中的柿饼,几个同样长了毛的柿饼呈现在眼前,凑近一闻,还略微带点酸味。

通过标签,《生活常州》了解到,柿饼的促销是从12月17日开始的,之前的价格是9.9元/斤。它的产地是陕西,供货商是武进的一家商贸公司。《生活常州》随后找来了负责南北货的负责人,他承认,柿饼的确出现了霉变情况,并立刻将柿饼下了柜。在检查中,他还发现该商贸公司供应的枣子也出现了霉变现象。

据该负责人介绍,这个批次的柿饼是本月初从该商贸公司进的货,一共进了20公斤,已经销售了4公斤。据他了解,商贸公司的货源来自凌家塘批发市场,“进货的时候,我们查了这批货的质量报告,发现都很齐全,质量过关,没有过期。”

该负责人认为,柿饼和枣子霉变的原因一方面和室温有关,另一方面则由于这次的货水分较多,在高温情况下很容易发生变质。

刘劲松 文/摄

节日临近 干货价格涨了不少

《生活常州》从凌家塘市场了解到,随着节日临近,不少常州市民开始购买年货,市场上荤副食品价格涨了不少。

据凌家塘市场介绍,这两天蔬菜交易量稳步上扬,由于本周天气较好,部分菜价稍有回落,主要是地产叶类菜,如芹菜、菠菜、青菜、大蒜……较上周同期出现回落,跌幅在10%左右。目前南方客菜依旧是市场的主打蔬菜,由于种植、运输等成本增高,目前的蔬菜价格仍居高位。前几天“冬至”,常武地区“冬至隔夜”都有吃“胡葱笃豆腐”的习俗,谚云:“若要富,冬至隔夜吃碗胡葱笃豆腐”。因此,胡葱成了凌家塘市场上的抢手蔬菜,批发价2.5元/公

斤,较上周上涨0.8元/公斤。

随着圣诞的到来,以及元旦佳节的临近,凌家塘市场果品区慢慢热闹起来,现在天气寒冷,果品不容易坏,易贮存。有许多心急的市民担心节日期间果品价格上涨,已经开始大批购买,准备留着节日里招待亲朋。在今年的农副产品中,果品算是价格最为稳定的,到目前为止价格平稳,波动不大。

目前凌家塘市场上交易最为红火的是荤副食品区,年关未到,许多心急的市民已经早早来购买年货了,尽管如此,市民们下手还是太慢了,第一波的涨价风潮已经从荤副食品区吹过,许多高档货都有了不小的涨幅,而且越是价格高的炒货卖得越俏。吊瓜子、

开心果、碧根果的价格都较上周涨了3-5元/斤,而且还有跟涨趋势。今年副食品区的干货涨幅都很大,目前一级干香菇的价格已涨至90元/公斤,较前期上涨了30%左右。

另外,凌家塘市场荤食区冷鲜肉价格又上涨了,目前白条肉的价格在18元/公斤左右,大排、小排、前腿肉、后腿肉较上周上涨了8.8%左右。食用油价格也开始上涨,金龙鱼5升调和油每箱涨了12元,色拉油涨了5元/箱,批发价分别为53元/瓶、46.25元/瓶。

预计,随着节日来临,市场交易将逐渐进入旺季,菜市场成交量、成交价将双双飙升。

江红霞 刘国庆

相关链接

德国学者: 雪花是六边形的

新华社柏林12月23日专电 雪花飘落是冬日的一幅美丽画面,更是与圣诞节关系密切的一种气象。德国学者日前提醒说,雪花是六边形的,在我们的生活中雪花很多时候被画成了四边形、五边形甚至八边形的,这种错误不仅普遍存在于圣诞贺卡中,还出现在儿童书籍甚至科学刊物中。

德国比勒费尔德大学学者托马斯·科普说,《自然》杂志的一份最新订阅广告的背景图案就把雪花画成了八边形。

科普解释说,雪花是水分子在寒冷环境下按照物理规律组合成的,其六边形晶体的组合模式是固定的。科普强调,由于雪的晶体降落时遇到的湿度和温度不同,因而每片雪花的大小形状都是有所区别的。

京杭运河常州市区段 改线工程 喜获“詹天佑”奖

《生活常州》昨日从交通部门获悉,京杭运河常州市区段改线工程已通过审查并公示,成为入选中国土木工程“詹天佑”奖的获奖工程。

据悉,中国土木工程“詹天佑”奖是经科技部核准、住建部认定,由中国土木工程学会和北京詹天佑土木工程科学技术发展基金会主办,是我国土木工程界的科技创新最高奖。詹天佑奖在建设、铁道、交通、水利等建设主管部门的支持与指导下,由“詹天佑奖评选委员会”和“詹天佑奖指导委员会”评定,每年评选一次。2009年度全国共有30个建设项目获得此奖项,京杭运河常州市区段改线工程展现出的“建设理念新”、“生态环境美”、“建设标准高”、“工程质量优”、“综合效益好”等突出特点得到评审专家的一致认可。

张明 葛小林